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П Р О Т О К О Л 

 

№ 176 
 

София, 01.06.2023 година 

 

Днес, 01.06.2023 г. от 12:04 ч. се проведе открито заседание на Комисията за 

енергийно и водно регулиране (КЕВР, Комисията) в състав „Енергетика“, ръководено от 

председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 
 

 На заседанието присъства членът на Комисията Благой Голубарев и главният 

секретар Росица Тоткова (без право на глас).  

 

На заседанието присъстваха П. Младеновски – директор на дирекция 

„Електроенергетика и топлоенергетика“, М. Трифонов – началник на отдел „Цени и 

лицензии: електрически мрежи, търговия и пазари“ и експерти на КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри заседанието и констатира, че не са 

налице правни пречки за провеждането му. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 169 от 26.05.2023 г., т. 4, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

Предвид това, Комисията за енергийно и водно регулиране е поканила като страна 

по преписката лицата, представляващи ДП „Национална компания „Железопътна 

инфраструктура“ за присъствено или виртуално участие в откритото заседание чрез 

програмата за съобщения Skype.  

 

ДП „Национална компания „Железопътна инфраструктура“ е уведомено за 

провеждане на заседанието с писмо на КЕВР с изх. № Е-12-00-271/26.05.2023 г.  

 

Заявили участие в откритото заседание чрез програмата за съобщения Skype са: 

• г-н Александър Вецков – директор на Поделение „Електроразпределение“ в 

ДП „НКЖИ“; 

• г-жа Галина Иванова – ръководител отдел „Мерене и разпределение на 

енергията, връзка с потребителите“ на Поделение „Електроразпределение“ при ДП 

„НКЖИ“; 

• Любомира Иванова – главен счетоводител към поделение 

„Електроразпределение“ при ДП „НКЖИ“. 
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На откритото заседание беше разгледан доклад с вх. № Е-Дк-665 от 22.05.2023 г. 

относно  утвърждаване на цена за разпределение на тягова електрическа енергия по 

разпределителните мрежи на железопътния транспорт. 

Докладът, изготвен от работна група в състав: Пламен Младеновски, Елена 

Маринова, Милен Трифонов, Юлиан Стоянов, Радостина Методиева, Радослав Райков, 

Силвия Петрова, е приет с решение на КЕВР на закрито заседание по т. 4 от Протокол № 

169/26.05.2023 г. и публикуван на интернет страницата на Комисията. 

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

 За участие в днешното заседание единствено сме получили информация от ДП 

„Национална компания „Железопътна инфраструктура“ и сме уведомени, че инж. 

Александър Вецков, който е директор на Поделение „Електроразпределение“ и е 

упълномощен надлежно от г-н Златин Крумов – генерален директор на ДП „НКЖИ“, ще 

представи по канала за комуникация Skype становището на компанията „НКЖИ“. Други 

заявления за участие в заседанието не са постъпили.  

 

Служител от КЕВР потърси представителите на ДП „Национална компания 

„Железопътна инфраструктура“ за видео разговор чрез програмата за съобщения Skype.  

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Вече установихте връзка с г-н Вецков. Г-н Вецков, здравейте!  

 

Александър Вецков – директор на Поделение „Електроразпределение“ в ДП 

„НКЖИ“: 

 Здравейте!  

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Моля Ви, представете пред Комисията за енергийно и водно регулиране 

становището на „НКЖИ“ по изготвения доклад. Слушаме Ви!  

 

Александър Вецков – директор на Поделение „Електроразпределение“ в ДП 

„НКЖИ“: 

Благодаря Ви! Уважаеми г-н Председател, уважаеми членове на Комисията, 

уважаеми членове на работната група, запознахме се подробно с доклада, промяната на 

цената, която сме входирали и становище на компанията относно този доклад. В общи 

линии нямаме забележки. Не можахме да намерим забележки в работата и доводите, 

които са посочени в доклада, така че приемаме абсолютно всички доводи, посочени в 

доклада, както и цената и се надяваме тази цена да стимулира нашите клиенти -

превозвачите да продължат да увеличават потреблението на електрическа енергия чрез 

товарите. Това е! Благодаря Ви за вниманието!  

 

Доц. д-р И. Н. Иванов: 

Благодаря Ви, г-н Вецков! Това, че не сте намерили забележки, които да изтъкнете 

е един вид похвала за работната група, за работата, която те са извършили, за което Ви 

благодаря. Г-н Вецков, изрично за Вас да кажа, че срокът, в който трябва да представите 

становище изтича днес в 16:00 часа, защото Вие вече сте го изпратили Вашето становище, 

но ако други заинтересовани лица следят откритото заседание – за тях искам да обявя, че 

до 16:00 часа могат да представят становище по изготвения доклад. Едновременно с това 

ще Ви съобщя, че утре аз насрочвам закрито заседание на Комисията, за да се приеме 

проект на решение по изготвения доклад и в утрешния ден (след закритото заседание) ще 

обявя насрочването на общественото обсъждане. Очертава се то да се проведе на 
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06.06.2023 г., а окончателното решение традиционно ще вземем в последния ден на месец 

юни, за да може цените да влязат в сила от 01.07.2023 г. Благодаря Ви за участието и Ви 

желая успешен ден, г-н Вецков! Очевидно аз мога да дам думата на работната група, но 

забележки няма. Бяхте похвалени. Няма изказвания от Комисията и в такъв случай 

закривам това последно трето открито заседание в днешния ден.  

 

Комисията прецени, че обстоятелствата по образуваното производство са изяснени 

пълно и всестранно, и на основание чл. 47, ал. 1 от Правилника за дейността на КЕВР и на 

нейната администрация 

 

Р Е Ш И : 

 

Насрочва закрито заседание на 02.06.2023 г. за приемане на проект на решение 

относно утвърждаване на цена за разпределение на тягова електрическа енергия по 

разпределителните мрежи на железопътния транспорт, считано от 01.07.2023 г. 

 

 

Приложение: 

1. Уведомително писмо на КЕВР с изх. № Е-12-00-271/26.05.2023 г. до ДП 

„Национална компания за железопътна инфраструктура“. 

2. Пълномощно на Александър Вецков, Галина Иванова и Любомира Иванова от 

Златин Крумов – генерален директор на ДП „Национална компания „Железопътна 

инфраструктура“. 
 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       

.................................................                  ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

  Б. Голубарев 

 

        ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

           

                    РОСИЦА ТОТКОВА 
Протоколирал: 

 

 Н. Косев - главен експерт 

 
 


